

证券市场每日简讯

2022年9月2日

市况回顾

- 美股持续偏软，再加上内地部分地区的防控措施提升，与及市场忧虑中美关系，都令港股于9月份首个交易日下跌。恒指收市跌357点，收报19,597点。国指收市跌123点，报6,742点。科指收报4,204点，跌69点。大市成交1,056亿元。
- 内地PMI指数较市场预期差，加上部分地区的防控措施再度收紧，令内地股市受压。上证指数收市跌17点，收报导3,184点，成交3,369亿元人民币(下同)。深圳股市方面，深圳成份股指数收市跌103点，收报11,712点，成交4,577亿元。两市成交合共7,947亿元。创业板指数收报2,533点，跌36点。
- 美国两年债息升穿3.5厘水平，与及市场关注中国的疫情情况，令美股早段受压，道指最多跌290点，低见31,219点。但之后有买盘吸纳，带动美股由跌转升。美国政府拟禁止半导体向中国输出部分先进芯片，令费城半导体指数跌1.92%。

其他重点

资金流向

- 周四，南下港股通合共成交金额232亿元，占大市总成交比率约22%。
- 沪港通及深港通两市合共出现资金净入25.60亿港元。

板块表现

- 波罗的海航运指数持续走弱，拖累一众航运股有沽压。
- 内地部分邻近澳门地区收紧防控措施，拖累澳门赌业股有沽压。
- 资金再度流入煤炭股，带动煤炭股出现反弹。

其他焦点

- 国务院副总理韩正以视频形式出席2022年太原能源低碳发展论坛开幕式时表示，要继续抓好电煤保供稳价，大力推进煤炭清洁高效利用，增强油气供应保障能力。
- 为保障中秋、国庆节猪肉市场供应和价格稳定，发改委价格司指导各地委抓紧部署，9月加大政府猪肉储备投放。
- 市场监管总局近日发布「药品网络销售监督管理办法」，要求压实药品网络销售平台责任；明确第三方平台应设立药品质量安全管理机构，配备药学技术人员，以建立并实施药品质量安全等管理制度，由12月1日起施行。另外，亦要求疫苗、血液制品、精神药品等国家实行特殊管理的药品，不得在网络上销售。
- 中国商务部新闻发言人表示，内地消费市场自8月以来呈恢复发展势头，故将进一步恢复和激活消费场景，以促进消费进一步复甦。

资料来源:彭博、新浪财经、国家统计局、中国人民银行、中华人民共和国中央人民政府门户网站、AAStocks

免责声明: 本文的预测及意见只作为一般的市场评论, 仅供参考之用。本文的版权为中国工商银行(亚洲)有限公司(「本行」)所有, 在未经本行同意前, 不得以任何形式复制、分发或本文的全部或部分内容, 本行不会对利用本文内的资料而造成的任何直接或间接之损失负责。本文中所刊载的资料是根据本行认为可靠的资料来源编制而成, 惟该等资料的来源未有经独立核证, 资料只供一般参考用途。本行及/或第三方信息提供者(「资料来源公司」)并无就本文中所载的任何资料、预测及/或意见的公平性、准确性、完整性、时限性或正确性, 以及本文中该等预测及/或意见所采用的基准作出任何明示或暗示的保证、陈述、担保或承诺, 本行及/或资料来源公司亦不会就使用及/或依赖本文中所载任何该等资料、预测及/或意见所引致之损失负上或承担任何责任。本行可随时就本文的内容作出修改, 而毋须另行通知。若派发或使用本文所刊载的资料违反任何司法管辖区或国家的法律或规例, 则本文所刊载的资料无意供该等司法管辖区或国家的任何人或实体派发或由其使用。本文不构成任何要约, 招揽或邀请购买、出售任何证券。本文所载资料没有考虑到任何人的投资目标、财务状况和风险偏好及投资者的任何个人资料。本文无意提供任何投资建议。因此, 投资者不应依赖本文而作出任何投资决策。投资前应先细阅有关证券或投资产品的所有发售文件、财务报表及相关的风险警告及风险披露声明, 并就本身的财务状况及需要、投资目标及经验, 详细考虑并决定该投资是否切合本身特定的投资需要及承受风险的能力。您应于进行交易或投资前寻求独立的财务及专业意见, 方可作出有关投资决策。本文所载资料并非亦不应被视为投资建议, 亦不构成招揽任何人投资于本文所述之任何产品。本文由中国工商银行(亚洲)有限公司(「本行」)刊发, 内容未经证券及期货事务监察委员会审阅。

风险披露: 投资涉及风险。证券价格有时可能会非常波动。证券价格可升可跌, 甚至变成毫无价值。买卖证券未必一定能够赚取利润, 反而可能会招致损失。过往的表现不一定可以预示日后的表现。